TABELA ROBOT ZIEMNYCH

Droga gminna odcinek | na dziatce nr 141 od km 0+00

0,00 do km 0+143,00

Powierzchnia Pow,Srednia Objetosé Zuzycie Nadmiar obigtos¢
Lokalizacja | wykop | nasyp - | wykop | nasyp pdlegtos{ wykop nasyp |pa miejscy wykop nasyp Suma algebraiczna
+ + + + +
km m m2 m2 mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3
0 2,00 [ 3,27 0,00
270] 0,00 | 1,20 3,24 0,00 0,00 3,24 0,00 3,24 0,00
0 3,20 [ 2,13 0,00
2,13| 0,00 | 8,00 | 17,04 0,00 0,00 17,04 0,00 20,28 0,00
0 | 11,20 ] 2,13 | 0,00
2,27 | 0,03 |18,80| 42,68 0,47 0,47 42,21 0,00 62,49 0,00
0 | 30,00 | 2,41] 0,05
2,62 | 0,03 |16,70| 43,75 0,42 0,42 43,34 0,00 105,82 0,00
0 | 46,70 | 2,83 ] 0,00
2,74 0,00 |2550| 69,87 0,00 0,00 69,87 0,00 175,69 0,00
0 | 72,20 | 2,65]| 0,00
2,28 | 0,06 |15,30| 34,88 0,92 0,92 33,97 0,00 209,66 0,00
0 |8750]191] 0,12
0,99 [ 0,16 [26,60{ 26,20 4,26 4,26 21,95 0,00 231,60 0,00
0 |114,10] 0,06 | 0,20
1,15 ] 0,10 |28,90| 33,09 2,89 2,89 30,20 0,00 261,80 0,00
0 |143,00] 2,23 | 0,00
Suma strony 270,76 8,95 8,95 261,80 0,00{ 261,80 0,00
Suma ogdétem 270,76 8,95 8,95 261,80 0,00 261,80 0,00
A B C D E
Sprawdzenie
A-B = 261,80 = D-E = 261,80
A-D = 8,95 = B-E = 8,95




